中国力学学会产学研工作委员会第三届委员会第二次工作会议 会 议 纪 要

为了推动产学研工作委员会的工作发展,中国力学学会产学研工作委员会于2014年8月8日在贵阳南天酒店召开了第三届委员会第二次工作会议,应出席委员27人,实到人数15人,因事请假4人,实到人数符合委员会开会要求。



会议由中国力学学会产学研工作委员会秘书长王继宏高级工程师主持,他首先对各位委员在百忙之中莅临贵阳参加三届二次工作会议表示热烈欢迎,并向各位委员介绍了去年新发展的2位新委员的情况,他们分别是上海城建(集团)公司副总裁周文波总工、南车青岛四方机车车辆公司邓小军副总工程师。随后由主任委员胡平教授讲话,他指出产学研工作委员会所面临的发展机遇和存在的问题,以及未来如何开拓创新性的做好产学研工作委员会的工作。

王继宏秘书长随后向与会委员汇报了工作委员会 2012-2013 年工作总结,主要围绕组织工作、学术交流、人才培养、编辑出版、网站维护开发、经验与体会六个方面展开,在汇报的过程中不时有代表提出问题并答疑。王继宏秘书长又向与会委员通报了向中国力学学会推荐

的候选理事段梦兰教授的情况,并在委员间传阅了段梦兰教授的个人材料。

之后是由各位委员讨论产学研工作委员会的工作、定位以及未来发展规划,委员们结合自己在本单位、本行业的工作纷纷献计献策,现场气氛十分热烈。会议最后讨论中国力学学会产学研工作委员会换届筹备工作,讨论了胡平主任拟提名下一届主任委员人选的提议、讨论了其他副主任委员提名下一届副主任委员和委员人选的提议,并讨论了下一届委员增选途径和名额问题。最后主任委员胡平教授对会议进行了总结,并宣布本次工作会议圆满成功。(王继宏)

